「說是要找人的話……我們對這裡又不熟。」

穿著輕便衣物的女孩們在山口處站了一會兒,當中東起馬尾的女孩皺著眉頭這麼 喃喃。「連具體位置都還搞不清楚就這麼出來了……」

後腦勺紮著辮子的女孩眨眨藍色的眼眸,「說是最近常常出現在山邊呢,遇見的話就問一問他們發生了什麼事?」她還是覺得凡事好商量,只要坐下來就能慢慢討論。

前提是他們沒有做出危險的舉動……

「還是找找附近有什麼吧。」已經派出了夕七在上空盤旋搜索,群星搖搖頭,環 顧一圈後開始注意四周有沒有線索。

銀星看著姊姊開始低著頭找東西後,也跟著朝另一個方向低頭搜索起來。

*

山壁旁的草叢似乎有什麼東西,出現了人造物的一部份,褐色的色澤與旁邊枯黃的雜草融為一體。

Γ.....?

群星走到草叢旁邊蹲下,手伸進草葉間摸索,碰觸到了絲綢般滑順的物質後抓住 ,拿了起來。

「······! _|

——那是,一條咖啡色的絲巾。

她霍地站起身,目光沿著山壁往旁邊掃過,發現了旁邊有一條不太明顯的山道, 被半枯黃的草叢掩去了一半而難以被察覺。

同時在她視線當中,有一道黑影迅速地竄進了山道,黑色的、很迅速的。

她立刻明白了那究竟是什麼。「別跑!」低喊了聲,群星沒來得及顧上後頭的銀星,立刻踩著大步伐追了過去。

山道有些難走,畢竟不是真正開闢過的道路,從自己經過的些許足跡可以發現這裡更像是寶可夢們平時活動的路線。

前方黑色蜥蜴的速度忽快忽慢,偶爾還會被草叢遮掩掉身影,群星有些吃力地追著,下意識忽略了對方故意引誘自己的可能性。

夜盜火蜥的身影突然從一個變成了三個。

「!?」群星愣住,在確認那多出來的身影不是影子分身之類的技能製造的假象 後,她終於意識到情況不對趕緊停下了追逐的動作,在原地觀察起四周,但似乎為時 已晚。

環顧四周的視線逐漸模糊,甫來時的小徑在眼前似乎岔出了無數個方向。她皺起 眉甩甩頭想把腦中逐漸加劇的沉重甩開,但一點作用都沒有。

夜盜火蜥在不知不覺間變成了一大群,全都注視著孤身一人被他們包圍的群星, 共通的是他們毫不掩飾的狡猾眼神。

無色的甜甜香氣不知何時已經濃厚到讓人難以忽略的程度,太晚警覺的女孩已經 吸入了足以頭暈目眩的量,她一個身形不穩跌坐在地,有些後悔地咬著牙,伸手摸索 著身上的精靈球。

「可惡……」她以為銀星會跟上來的,銀星沒有發現她不見了嗎?還是她也被夜 盜火蜥纏上了?一想到妹妹的安危,她強作冷靜的情緒就慌張起來,連自己的大將還 在高空盤旋一事都忘得一乾二淨了。

在思考停滯到難以掌握局面之前,她將手中所有的精靈球都拋出去,「……拜 託、了……」模糊一片的視野中看見了她信任的夥伴的身影,粉色的胖可丁護在她身前,耳邊似乎傳來了沙漠蜻蜓高聲的鳴叫和烈咬陸鯊的低鳴,還有細細的兩道叫聲 *

銀星在山口仔細找了一陣子,毫無收穫地往回折返,想要詢問群星那邊的情況時 卻怎麼也找不到她。

群星去哪裡了?她慌亂起來,無頭蒼蠅似的在周遭亂轉了好一會兒,才想到自己 的夥伴,趕緊拋出了所有的精靈球。六道光芒落到她的面前,變成了冰伊布、噴火 龍、飄飄球、寶貝龍、拉普拉斯和白海獅。

冰伊布出來後看銀星孤單一人後忍不住低吼了聲,銀星卻是露出了驚駭的神情看向他。

銀星發現她竟然又「聽懂」了浮冰在「說什麼」……更正確來說是「理解」了那 道吼聲是什麼意思——「群星不在嗎?」,浮冰是這麼說的。

雖然被這奇怪現象嚇到了,但她暫時沒有多餘的心思去想「為什麼能理解浮冰說的話」。「我找不到群星。」完全沒有掩飾自己的慌張和著急地回答完他後,銀星才注意到旁邊的白海獅和拉普拉斯精神懨懨的,數秒後才想起目前所處的位置。

「啊、白海和滄海,不好意思,晚點再讓你們出來……」她想讓兩位水系的夥伴 先回去球裡休息,卻被他們一同搖頭後的鳴叫聲驚住了。

她也能理解······他們在說什麼。「一點溫度不礙事」、「找群星比較重要」,分別是滄海和白海的叫聲傳達出的意思。

銀星開始覺得,是自己太擔心群星讓腦袋混亂才會出現這種情況。

在她和滄海白海交談時,浮冰已經聞過周遭一圈,找出了那不怎麼起眼的山道, 折回來向銀星點頭,「找到群星往哪裡走了」,浮冰說。 「……滄海、白海,那條路不方便,你們還是回精靈球裡吧。」在看過山道的入口後,銀星還是拿出了精靈球讓他們回去,之後才跟著浮冰一起往前。

群星,不要出事。

銀星在心裡祈願,禱告著,不願見到最親密的手足發生任何意外。

不管是誰……只要傷害群星,就是我的敵人……一個都不能放過。

性格溫和的女孩第一次有了狠戾的念頭,蔚藍的眼眸閃過一絲血紅。

*

「是今天對嗎?『小獅獅座流星雨』。」

兩側紮著馬尾的白髮女孩一屁股坐在草地上,抬頭仰望清澈夜空時順口問了身旁的人一句。

黑髮的男孩沒有回應,僅僅是點了下頭,跟著在她身側坐了下來,沒幾秒後女孩 就躺到了他的懷裡。「終於到了這一天呢……我已經吃膩燉飯了。」說著和前一句話 毫無關係的抱怨,女孩像是厭惡至極一般的咋舌。

他的一雙金眸在夜裡似乎能發出光芒一般,但狹長的眼神將那一分溫潤給襯得像 是刀鋒般銳利,「山上沒有其他材料。」男孩摸摸女孩的頭安撫她,卻很認真的對她 的抱怨回應道。

「算了,好不容易可以來接銀群星她們了。」女孩伸出手指,指向了天空的邊界 ,「應該在——那裡吧?」

銀河開始拋下一道又一道銀白色的軌跡。

• • • • • •

女孩和男孩一起披上了銀色的斗篷,僅露出眉毛下的稚嫩臉龐。男孩手掌握著兩條手工編織的幸運帶,前去叩響了一戶人家的門。

褐髮的中年女性應了門,看著一高一矮的兩道神秘身影,露出有些疑惑的神情, 「請問有什麼事嗎?」

「您好,我們是來打招呼的。」女孩露出柔和又甜美的微笑,可愛溫潤的聲音說道,「我們可愛的妹妹們將會托生於您的懷抱,在我們前來接回她們前還請您多多照顧她們。」男孩一言不發地在她說完後,將手裡的幸運帶綁上女性的手腕。

「她們的名字是銀星和群星。」

女性低頭看了一下手腕上的兩條幸運帶,一臉茫然地反問了「什麼意思?」卻沒 有得到回應,再次抬頭時男孩卻消失不見了,在她面前的變成了一匹高大壯麗的四足 寶可夢,那個神祕的女孩就坐在上頭笑著和她揮手道別。

淺藍色的鹿型寶可夢頭上有著一對繁複而高大的角,周身散發著神祕的氣息,似 乎是察覺到女性的視線,祂回過頭向她點點頭似乎是道別,然後載著女孩緩步遠去。 明明是烈日卻出現了薄薄的霧氣,祂的身影踏入了霧,很快地消失不見了。

• • • • • •

女孩和男孩走在林間小路當中。

「沒想到你的真身和哲爾尼亞斯很像呢。」

「……並沒有。」他揉亂了女孩沒有綁起的頭髮,語氣平緩。「那不是真身,只是投影。」其實剛才女孩是坐在他的肩膀上的。

「是、是,我知道,因為下過暗示的關係她不會把投影記得很清楚,細節會變得曖昧不明,人類的記憶會自動潤飾成最合理的內容,但因為廣為人知的鹿型態神獸大人只有哲爾尼亞斯呀,所以——」

「……造成誤會的話,真的見到面時要道歉。」

「不會誤會啦。」女孩拍掉男孩的手,比了個鬼臉,「銀群星降生的準備做好了 ,接下來是去找小泉溪吧?」

「現在是往那條被汙染的河川的方向前進嗎?」

「應該是……啊,這裡剛才好像來過了,我們是不是在兜圈子?」

Γ.....

.....

我在作夢嗎?群星模模糊糊地想著,感覺前一刻才像身歷其境般看見的內容,下一秒就像清晨的露水一樣消散了。

可是那夢境……有提到她和銀星呢。

雖然有記憶時她們就已經在群青谷了,但偶爾她的腦袋裡會出現一對非常美麗的 鹿角。

她知道那是神祉哲爾尼亞斯的象徵,卻不懂自己為什麼會想到祂。

如果這個夢境是真的……

下一刻,群星又失去了意識。

*

銀星在山道上遇到了從天而降的七夕青鳥,她看見銀星一行時卻只是掃了他們一 眼不發一語,隨後領著他們往深處邁進。

她只覺得內心變得越發不安。

當銀星和夥伴們趕到時,烈咬陸鯊、沙漠蜻蜓和拉魯拉絲正狼狽地防禦著夜盜火 蜥的群攻,胖可丁護著傷勢不輕的銀白六尾和昏迷不醒的群星,在夜盜火蜥群團團包 圍之處還有一個特別突兀的高大身影……

「好多夜盜火蜥、還有焰后蜥……!」銀星暗叫一聲,視線卻是努力往四周掃視,尋找著手足的下落,「群星!妳還好嗎?群——」呼喊聲在看見胖可丁身旁的人影後嗄然而止。

她不清楚群星究竟是受了傷昏迷、亦或是因為其他原因而昏迷,她只知道一件事 ——那些夜盜火蜥是想傷害群星的。

「……不可原諒。傷害群星的、**全都是敵人**。」

冰伊布訝異地抬頭看了小主人一眼,卻發現她的眼睛色澤出現了一絲不曾見過的 #紅。

「滄海、白海,全部……都解決掉。」銀星握緊兩顆當中還有夥伴的精靈球,不像以往是拋出精靈球、而是自己手動按了按鍵,打開的同時下達了耳語般細小的指示。「所有對群星有害的一切……全都是**敵人**。」

「掀起狂風巨浪吧。」

雖是細微的音量,卻掩蓋不住說話之人滔天巨浪般的怒意。

精靈球打開之時傳來了兩聲鳴叫,叫聲共鳴著迅速召來了厚重的兩雲,兩絲唰啦啦地沖洗著熾熱的山地。在小主人的指示下,拉普拉斯扭頭朝夜盜火蜥群吐出了威力巨大的水砲,白海獅也對著焰后蜥擊出了好幾波水之波動。

他們都感受到了主人現在是多麼難過,才會多麼憤怒。沒能保護好最重要的人的 那份懊悔,全數轉化成了對敵人的仇恨。

啊啊、是的,他們非常清楚——

因此,全力回應了主人的願望(命令)。

冷。冰冷的、還帶著一點畑漠嶼特有的氣味,但又混合了濕潤的感覺。

被香甜氣息影響的腦袋在一段時間的休息後總算重新運作起來,但短時間內頭痛還是無法免除,好不容易從昏迷狀態醒來的她卻是沒有力氣去操控四肢。

「唔。」過了好一會兒,她才有力氣在低哼一聲後緩緩睜開雙眼。

下一秒,有東西用很強的力道壓了上來。

「群星一一」

不用看也知道那個不停用腦袋磨蹭自己的是什麼存在,她有些虛弱地把手掌放到 自己胸口處的腦袋上頭摸了幾下,也喊了聲對方的名字,「銀星。」開口的時候她才 驚覺自己的聲音沙啞得驚人,忍不住乾咳了幾聲。

銀星很快就爬起來,像是把群星當成一個易碎的藝術品似的,小心翼翼扶著她坐 正起來,然後從旁邊端來了準備已久的水杯,確認她拿好杯子後才鬆開手。

拿住水杯後群星才有空暇環顧四周,意外的竟是自己非常熟悉的擺設。「……寶可夢中心?」她低頭看了一眼自己身上的衣服,發現是寶可夢中心出借的白色上衣和長褲時更訝異了。

旁邊的銀星低著頭,食指對著食指地戳著,「那個啊、不小心讓群星淋到雨了 ……所以借了衣服。」小小聲的像是擔心群星責備她,語氣裡藏著一點期盼得到諒解 的情緒。

「……謝謝妳。」群星不覺得有什麼需要責備的,不過說到淋雨她才稍微想起了 昏迷前到底發生了什麼事,「我到底……那些傢伙們呢?」想到自己被那群夜盜火蜥 引誘了,咬牙切齒地詢問。

银星的表情空白了幾秒,但群星正好在仰頭喝水所以沒有注意到這點違和之處。

「……我發現群星不見之後,很著急地追了上去,正好遇到夕七在找我們,她把 我們帶到妳那邊,然後我把他們打跑了。」恢復正常表情後的銀星精簡了很多細節, 如此說明。

群星察覺到一絲細微的異常,有些遲疑地抬起頭看銀星,「銀星,妳……」才說 了三個音節她就不知道怎麼繼續說下去了。

那細小的異樣感太快就溜走了,她還沒釐清是什麼樣的感覺,自然也無法繼續說完。

「幸好群星沒事,梅比小姐說是吸到了太多夜盜火蜥發出的香甜氣息,所以暈倒了,只要靜養一陣子就沒事了。對了對了、小久和奈沙進化了呢!應該是和夜盜火蜥他們戰鬥時累積了足夠的經驗值吧,東沢群島真是神奇呢!但是她們還在接受治療,晚點妳就會見到她們了!」銀星像是沒有聽到她剛剛未完的話語,笑著開口說出一長串的話阻止群星繼續說話,然後她站起身來,「群星應該餓了吧?我去外面端一份晚餐進來,今天供應的是蛋包飯哦!」

「……啊、好。」群星還來不及應好,就看到銀星的身影消失在門外,原先伸出 要拉住她衣角的手停在空中,數秒後才緩緩放下。

銀星……這不像妳。

今天發生了太多事情,頭還隱隱作痛著,她還無法完全梳理清楚發生了什麼事, 只好垂頭喪氣地躺回床鋪上,嘆了口長氣。

.

銀星衝出登記的房間,一手撐著走道的牆壁,另一手捂著胸口大口喘氣。 *好痛。好難禍。心快要被撕成兩半了。* 那股憤怒的情感在趕走夜盜火蜥和焰后蜥之後仍然沒辦法平息,甚至有了後悔趕 走、應該**當場解決掉**的負面想法。

碰觸到昏迷的群星,在確認她身上沒有明顯的傷口時,怒火被安心撲滅了一些。 接著不管怎麼搖她卻都無法醒來時,怒火才被愕然給掐斷。

然後是冷。驚恐、害怕、擔憂、後悔、難過,各種不安的情緒渲染,四肢百骸像 是被冷凍乾燥擊中凍結住、全身失去掌控。

好害怕。

群星醒不過來了怎麼辦。

群星……死了……怎麽辦。

想到有任何一絲可能性會將她和群星永遠分離開來,她就感覺身體快要被撕成兩半了。

不可以,不行。

銀星要永遠和群星在一起,我們約好了。

「……不可以、分開……永遠在一起……」

女孩在走道上縮成一團,低聲喃喃好一會兒後,才慢慢撐著地板站起身。

抬頭,露出屬於銀星的微笑。

「群星餓了,得趕快讓她吃飽才行。」